
 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 

Από το αριθ.7/24-2-2025 πρακτικό τακτικής, συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής Ξάνθης  
  
Αριθ. Απόφασης 74        Περίληψη 

Έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών της προμήθειας με τίτλο: 
«Προμήθεια Εξοπλισμού Καταφυγίου Αδέσποτων Ζώων Δήμου 
Ξάνθης» 
 

Στην Ξάνθη και στο Δημαρχιακό Κατάστημα σήμερα 24 Φεβρουαρίου 2025, ημέρα Δευτέρα και ώρα 
10:00, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, η Δημοτική Επιτροπή Ξάνθης, ύστερα από την 
αριθμ.πρωτ.4785/20-2-2025 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, Ευστράτιου Κοντού, Δημάρχου 
Ξάνθης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, 
προκειμένου να συζητηθούν τα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης. 
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, γιατί σε σύνολο 9 μελών βρέθηκαν παρόντα 8 μέλη δηλαδή: 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1. Ευστράτιος Κοντός (Πρόεδρος) 
2. Χαράλαμπος Ευστρατίου 
3. Ιωάννης Ζερενίδης 
4. Θωμάς Ηλιάδης 

5. Σουά Μπεκήρ Ογλού  
6. Κυριάκος Παπαδόπουλος 
7. Ιωάννης Πεπονίδης 
8. Εμμανουήλ Φανουράκης 

ΑΠΟΝΤΕΣ 
1. Σιαμπάν Μπαντάκ 2. Εμμανουήλ Τσέπελης 
(οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν) 

 
Γίνεται μνεία ότι ο δημοτικός σύμβουλος Σιαμπάν Μπαντάκ, ενημέρωσε εγκαίρως για την απουσία 

του και στη θέση του κλήθηκε το αναπληρωματικό μέλος Θωμάς Ηλιάδης 
 

Ο Πρόεδρος, Ευστράτιος Κοντός, κήρυξε την έναρξη, της συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής, 
και αφού εισηγήθηκε το 10ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών την 
αριθμ.πρωτ.4595/19-2-2025 εισήγηση του Αντιδημάρχου Καθαριότητας & Ανακύκλωσης, Αδέσποτων 
Ζώων και Περιβαλλοντικού Σχεδιασμού, η οποία έχει ως εξής: 

«Έχοντας υπόψιν: - Την με αρ. πρωτ. 4594/19-02-2025 αναφορά της Δ/νσης Περιβάλλοντος και 
Ποιότητας Ζωής του Δήμου Ξάνθης. -Την τεχνική έκθεση και τις τεχνικές προδιαγραφές της προμήθειας 
του θέματος, όπως συντάχθηκαν από την αρμόδια υπηρεσία. -Τις διατάξεις του Νόμου 4412/16, όπως ισχύει 
σήμερα.  

Εισηγούμαι Θετικά για την έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών της προμήθειας με τίτλο: 
«Προμήθεια Εξοπλισμού Καταφυγίου Αδέσποτων Ζώων Δήμου Ξάνθης»» 
  Επακολούθησε συζήτηση και πλήρης περιγραφή των συζητηθέντων, βρίσκεται καταγεγραμμένη σε 
ηλεκτρονική μορφή που τηρείται στο αρχείο του γραφείου της Δημοτικής Επιτροπής. 
Τέλος ο Πρόεδρος, κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν σχετικά. 

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων, έχοντας υπόψη την εν λόγω εισήγηση 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
Την Έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών της προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια Εξοπλισμού Καταφυγίου 
Αδέσποτων Ζώων Δήμου Ξάνθης», όπως ακριβώς επισυνάπτονται και αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της 
παρούσης απόφασης. 
………………………………………………………………………………..………………………………..  
Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφτηκε όπως ακολουθεί. 

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Ο Πρόεδρος           Τα μέλη 
Ευστράτιος Κοντός            (Ακολουθούν υπογραφές)   
      (υπογραφή)                                                         

Ακριβές απόσπασμα 
Ξάνθη, 24-2-2025 

Με εντολή Δημάρχου 
Η Γραμματέας της Δημοτικής Επιτροπής 

Μαρία Άννα Ανδρέου 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΞΑΝΘΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΞΑΝΘΗΣ                                                                    
Διεύθυνση Περιβάλλοντος    
και Ποιότητας Ζωής                                                        
Τμήμα Καθαριότητας και Ανακύκλωσης 
Γραφείο Αδέσποτων Ζώων 
 

                       
 
 
 
 
 
 

Αρ. Μελέτης: Π6/2025  

Τίτλος: 
«Προμήθεια Εξοπλισμού 

Καταφυγίου Αδέσποτων Ζώων 
Δήμου Ξάνθης» 

  
Κ.Α.: 02.60.7131.01 
CPV: 33110000-4 - Εξοπλισμός 

απεικόνισης ιατρικής, 
οδοντιατρικής και κτηνιατρικής 
χρήσης 
44619300-5 - Κλούβες 
45216129-4 - Καταφύγια 
προστασίας 
42513000-5 - Εξοπλισμός ψύξης 
και κατάψυξης  

 
 

Ι. ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 
Τα αδέσποτα ζώα συντροφιάς που περισυλλέγονται από συνεργείο του Δήμου Ξάνθης, υποβάλλονται σε 
κτηνιατρική εξέταση, στειρώνονται, εμβολιάζονται (συμπεριλαμβανομένου του αντιλυσσικού εμβολίου) 
σημαίνονται με microchip και συμπληρώνεται η καρτέλα περίθαλψης του ζώου. Αν διαπιστωθεί από την 
κτηνιατρική εξέταση ότι είναι τραυματισμένα ή πάσχουν από ιάσιμο νόσημα, υποβάλλονται στην 
κατάλληλη θεραπευτική αγωγή. Οι στειρώσεις και οι λοιπές κτηνιατρικές πράξεις πραγματοποιούνται 
κατόπιν σύναψης σχετικής σύμβασης με ιδιώτη κτηνίατρο. 
Στην συνέχεια τα αδέσποτα ζώα συντροφιάς φιλοξενούνται προσωρινά για εύλογο χρονικό διάστημα, μέχρι 
την αποθεραπεία τους, στο αδειοδοτημένο καταφύγιο του Δήμου Ξάνθης (ΑΔΑ: ΩΙ8Ο7ΛΒ-Φ6Μ), το οποίο 
έχει κατασκευαστεί σε παραχωρημένο για το σκοπό αυτό ακίνητο έκτασης περίπου πέντε στρεμμάτων του 
αγροκτήματος Πετροχωρίου-Λαμπρινού του Νομού Ξάνθης.  
Προκειμένου να λειτουργήσει πλήρως και ως δημοτικό κτηνιατρείο, καθώς και να αυξηθεί περαιτέρω η 
δυναμικότητα του, απαιτείται προμήθεια, που αφορά τόσο στον κτηνιατρικό εξοπλισμό, όσο και στον 
ηλεκτρικό εξοπλισμό. 
Η δαπάνη για την προμήθεια θα βαρύνει τον Κ.Α. 02.60.7131.01 με τίτλο «Προμήθεια Εξοπλισμού 
Καταφυγίου Αδέσποτων Ζώων Δήμου Ξάνθης  (ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ)» του προϋπολογισμού δαπανών έτους 
2025. 
Η εν λόγω προμήθεια θα υλοποιηθεί μέσω Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού.  
 

ΙΙ. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

 
Α1 : Χειρουργικός επιτοίχιος φωτισμός led διαμέτρου 50,00εκ. 
Επιτοίχιο Led φωτιστικό κατάλληλο για χειρουργικές επεμβάσεις, διαμέτρου τουλάχιστον 50,00εκ. και  
φωτεινότητας τουλάχιστον 130.000 lux διάρκειας περίπου 50.000 ωρών. Θα διαθέτει δύο βραχίονες κίνησης 
τουλάχιστον 800mm και 720mm για τη μετατόπιση του. Οι διάφορες λειτουργίες του, θα 
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πραγματοποιούνται από ευκρινή πίνακα ελέγχου αφής και θα ρυθμίζονται οι λειτουργίες άνοιγμα/κλείσιμο 
φωτιστικού, ρυθμίσεις έντασης φωτός και ρυθμίσεις εστίασης φωτός. 
Α2 : Εξεταστικός τροχήλατος φωτισμός led (ψυχρού φωτός) 
Εξεταστικός τροχήλατος φωτισμός led διαμέτρου τουλάχιστον 30cm με εύκαμπτο βραχίονα τουλάχιστον 
76cm που επιτρέπει την επιλογή πολλαπλών θέσεων και τροχήλατη βάση που επιτρέπει την κίνησή του. 
Διαθέτει ειδικό διακόπτη για αυξομείωση του φωτός με πεδίο φωτισμού τουλάχιστον 0.2-0.7m και ένταση 
φωτισμού τουλάχιστον 70.000 lux 
Α3 : Εξεταστικό τραπέζι με σύστημα ανύψωσης 
Εξεταστικό κτηνιατρικό τραπέζι με σύστημα με επιφάνεια εξέτασης τραπεζιού από ανοξείδωτο ατσάλι 
διαστάσεων τουλάχιστον 117x63,5εκ. και ανώτατου βάρους ανύψωσης τουλάχιστον 114 κιλά. Δυνατότητα 
ανύψωσης τουλάχιστον από 50 μέχρι 104 εκ. 
Α4 :  Τροχήλατο ανοξείδωτο βοηθητικό χειρουργικό τραπέζι 
Τροχήλατο ανοξείδωτο βοηθητικό χειρουργικό τραπέζι με σκελετό και βάση από inox και ρύθμιση ύψους 
τουλάχιστον από 80-140 cm, με σύστημα σταθεροποίησης με σφικτήρα. Φέρει ανοξείδωτη επιφάνεια 
εργασίας με προστατευτικό γείσο περιμετρικά και διαθέτει αντοχή σε βάρος τουλάχιστον έως 10 κιλών. 
Α5 : Κλίβανος τουλάχιστον 21L (Ξηράς αποστείρωσης) 
Αυτόματος κλίβανος αποστείρωσης ιατρικών εργαλείων χωρητικότητας τουλάχιστον 21 λίτρων και 
συμβατός με το πρότυπο ΕΝ 13060. Θα διαθέτει θάλαμο από ανοξείδωτο ατσάλι και δυνατότητα 
αποστείρωσης τουλάχιστον 5 δίσκων με συνολικό βάρος τουλάχιστον 4 κιλά. 
Α6 : Σετ στείρωσης για μικρά & μεσαία ζώα συντροφιάς 
Σετ εργαλείων στείρωσης για μικρά & μεσαία ζώα συντροφιάς από ανοξείδωτο ατσάλι τουλάχιστον 12τεμ. 
Α7 : Σετ στείρωσης για μεγαλόσωμα ζώα συντροφιάς 
Σετ εργαλείων στείρωσης για μεγαλόσωμα ζώα συντροφιάς από ανοξείδωτο ατσάλι τουλάχιστον 14τεμ. 
Α8 : Αναπνευστική αναισθητική μηχανή και οβίδα ιατρικού Οξυγόνου 50L 
Κτηνιατρική αναπνευστική αναισθητική μηχανή που περιλαμβάνει κάψουλα έκχυσης καθαρού και σε 
ατμούς αναισθητικής ουσίας isoflurane. Ο μηχανισμός θα περιλαμβάνει ένα αναπνευστικό κύκλωμα, 1 
ζεύγος ψεκαστικής διεπαφής εισερχόμενου και εξερχόμενου αέρα, 30 σωληνάρια οξυγόνου, μία 
αναπνευστική σακούλα και οβίδα ιατρικού Οξυγόνου 50L, γεμάτη. 
Α9 : Χειρουργική διαθερμία 
Μονάδα ηλεκτροχειρουργικής διαθερμίας (μονοπολικής και διπολικής κατ’ επιλογήν) για την αντιμετώπιση 
μικροεπεμβάσεων. Θα πρέπει να διαθέτει διάφορες επιλογές για κόψιμο επιφανειακό, κόψιμο και 
καυτηριασμό επιφανειακό, καυτηριασμό ισχυρό, καυτηριασμό επιφανειακό, και με διπολικές λαβίδες, 
διπολικό καυτηριασμό. Θα διαθέτει επίσης συναγερμό ανοιχτών κυκλωμάτων που θα προειδοποιεί τον 
χρήστη ότι η σύνδεση στη γείωση δεν έχει γίνει ή ότι το καλώδιο είναι αποσυνδεμένο. 
 Α10 : Μόνιτορ ζωτικών λειτουργιών 
Μόνιτορ εντατικής παρακολούθησης με δυνατότητα ρύθμισης ανάλογα με το είδος και το μέγεθος του 
ζώου. Ρυθμιζόμενοι συναγερμοί με αυτόματη εκτύπωση. Ηλεκτροκαρδιογράφημα τριών απαγωγών. 
Μέτρηση αναπνοών, οξύμετρο, θερμόμετρο, μέτρηση συστολικής διαστολικής και υπολογισμός μέσης 
αρτηριακής πίεσης. Θα διαθέτει έγχρωμη LCD TFT οθόνη υψηλής ευκρίνειας τουλάχιστον 7 ιντσών. 
Α11 : Μικροσκόπιο με ενσωματωμένο φωτιστικό  LED 
Μικροσκόπιο με ενσωματωμένο φωτιστικό  LED και φωτεινές ενδείξεις της έντασης φωτός στη ράχη του 
μικροσκοπίου. Θα διαθέτει αντικειμενικούς φακούς Plan-Achromat 4x-10x-40x-100x oil. Επίσης θα 
διαθέτει σταυροτράπεζα με σύστημα συγκράτησης παρασκευασμάτων, πυκνωτή 0,9/1,25 και σετ έγχρωμων 
φίλτρων. Διόφθαλμος σωλήνας παρατήρησης 30ο/20. Ζεύγος προσοφθάλμιων φακών 10x/18.  
Α12 : Σετ αντικειμενοφόρων πλακών και καλυπτρίδων 
Σετ τουλάχιστον 100τμχ,  αντικειμενοφόρων πλακών και καλυπτρίδων από γυαλί για παρατήρηση στο 
μικροσκόπιο. 
Α13 : Φυγόκεντρος έξι θέσεων 
Επιτραπέζιος φυγόκεντρος χωρητικότητας 6 σωληναρίων, με 30ο γωνιακή κεφαλή και μέγιστη 
χωρητικότητα 6x15ml. Ο πίνακας χειρισμού περιλαμβάνει ένα χρονόμετρο (0-60 min) και ένα μεταγωγικό 
ρυθμιστή στροφών με, τουλάχιστον, 8 κλίμακες ανά 500 RPM από 0-4000 RPM.  
Α14 : Σετ γυάλινα tubes για την φυγόκεντρο 
Σετ, τουλάχιστον 100τμχ, σωληνάριων από γυαλί διαυγή για το διαχωρισμό ορού, πλάσματος, ουρίας και 
δειγμάτων αίματος με τη χρήση φυγόκεντρης μηχανής.  
Α15 : Συστοιχία διπλού ανοξείδωτου κλωβού με δάπεδα 
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Συστοιχία διπλού ανοξείδωτου κλωβού με διπλή πόρτα τουλάχιστον 122cm x 76,2cm και διαχωριστικό 
βάθους τουλάχιστον 76,2cm. Επίσης θα διαθέτει τροχήλατη πλατφόρμα για κλωβό πλάτους τουλάχιστον 
122cm. 
 
Α16 : Τροχήλατο ανοξείδωτο στατό ορού 
Τροχήλατο ανοξείδωτο  στατό  ορού  με  4  γάντζους,  αυξομειούμενου  ύψους τουλάχιστον από 130 έως 
210cm  μέσω  συστήματος  σταθεροποίησης  με  βίδα/σφιγκτήρα  και  με  τροχήλατη ανοξείδωτη 5άκτινη 
βάση. 
Α17 : Κτηνιατρική ζυγαριά 
Κτηνιατρική ηλεκτρονική ζυγαριά δαπέδου ακριβείας, με επιφάνεια ζύγισης τουλάχιστον 60x35cm και 
δυνατότητα ζύγισης τουλάχιστον από 100gr έως 200kg. 
Α18 : Ασύρματο κτηνιατρικό ωτοσκόπιο 
Ασύρματο κτηνιατρικό ωτοσκόπιο με led φωτισμό, περιστρεφόμενο με μεγεθυντικό φακό και ρύθμιση 
φωτεινότητας. Έχει συμβατότητα με επαναφορτιζόμενες λαβές και χωνάκια. Με βάση φόρτισης που 
διαθέτει αυτόματο σύστημα φόρτισης και προστασίας από υπερφόρτιση. 
Α19 : Χωνάκια ασύρματου κτηνιατρικού ωτοσκοπίου 
Μεταλλικά κτηνιατρικά ρύγχη κλειστά μήκους 57mm/διαμέτρου 4mm για επεμβατικά ωτοσκόπια. Τα ρύγχη 
είναι από μεταλλική κατασκευή επιχρωμιωμένη με ματ εσωτερική επιφάνεια.   
Α20 : Λαβίδα ωτοσκοπίου 
Ανοξείδωτη λαβίδα με μακρύ σωλήνα. 
Α21 : Στηθοσκόπιο 
Κλασικό στηθοσκόπιο με δυνατότητα μετατροπής της παιδιατρικής πλευράς σε παραδοσιακό κώδωνα, 
αφαιρώντας τη μεμβράνη και αντικαθιστώντας την με τον ελαστικό δακτύλιο που θα διαθέτει η συσκευασία. 
Κώδωνες από ανοξείδωτο χάλυβα και διαφράγματα από συνθετικό υλικό.  
Α22 : Επαγγελματικό κλουβί μεταφοράς μικρού μεγέθους ζώου 
Επαγγελματικό κλουβί μεταφοράς μικρού μεγέθους σκύλου, με διαστάσεις τουλάχιστον 55x35x30cm, 
εξοπλισμένο με πόρτα κατασκευασμένη από ατσάλι με επικάλυψη από πλαστικό, με σύστημα κλειδώματος 
ασφαλείας, πλαστικό μπολ τροφής ή νερού και πλευρικές γρίλιες αερισμού για σωστή κυκλοφορία αέρα. 
Το κλουβί θα πρέπει να είναι σύμφωνο με τα πρότυπα αεροπορικής μεταφοράς της IATA που διέπουν την 
κατασκευή και τοποθέτηση εσωτερικών εξαρτημάτων. Επίσης θα πρέπει να είναι εξοπλισμένο με πλευρικά 
ελατήρια με κλειδαριές ασφαλείας και με συμπαγή πόρτα από χάλυβα επικαλυμμένη με πλαστικό, με 
αναδιπλούμενη και επεκτάσιμη λαβή, δοχείο τροφοδοσίας για τρόφιμα ή νερό, πλάγια πτερύγια εξαερισμού 
για σωστή κυκλοφορία αέρα, υγιεινό στρώμα αποστράγγισης και αποθηκευτικό χώρο. 
Για το κλείσιμο ασφαλείας του κλουβιού, θα πρέπει να ενεργοποιούνται σε τουλάχιστον τέσσερα σημεία 
στερέωσης που σταθεροποιούν την πόρτα στον κύριο σκελετό αποφεύγοντας τα δυσάρεστα τυχαία 
ανοίγματα κατά τη διάρκεια της μεταφοράς. 
Α23 : Επαγγελματικό κλουβί μεταφοράς μεσαίου μεγέθους ζώου 
Επαγγελματικό κλουβί μεταφοράς μεσαίου μεγέθους σκύλου, με διαστάσεις τουλάχιστον 45x65x40cm, 
εξοπλισμένο με πόρτα κατασκευασμένη από ατσάλι με επικάλυψη από πλαστικό, με σύστημα κλειδώματος 
ασφαλείας, πλαστικό μπολ τροφής ή νερού και πλευρικές γρίλιες αερισμού για σωστή κυκλοφορία αέρα. 
Το κλουβί θα πρέπει να είναι σύμφωνο με τα πρότυπα αεροπορικής μεταφοράς της IATA που διέπουν την 
κατασκευή και τοποθέτηση εσωτερικών εξαρτημάτων. Επίσης θα πρέπει να είναι εξοπλισμένο με πλευρικά 
ελατήρια με κλειδαριές ασφαλείας και με συμπαγή πόρτα από χάλυβα επικαλυμμένη με πλαστικό, με 
αναδιπλούμενη και επεκτάσιμη λαβή, δοχείο τροφοδοσίας για τρόφιμα ή νερό, πλάγια πτερύγια εξαερισμού 
για σωστή κυκλοφορία αέρα, υγιεινό στρώμα αποστράγγισης και αποθηκευτικό χώρο. 
Για το κλείσιμο ασφαλείας του κλουβιού, θα πρέπει να ενεργοποιούνται σε τουλάχιστον τέσσερα σημεία 
στερέωσης που σταθεροποιούν την πόρτα στον κύριο σκελετό αποφεύγοντας τα δυσάρεστα τυχαία 
ανοίγματα κατά τη διάρκεια της μεταφοράς. 
Για περισσότερη ασφάλεια κατά την μεταφορά θα είναι διαθέσιμοι επιπλέον σφιγκτήρες που θα μπορούν να 
στερεωθούν στην πόρτα του φορέα και επιπλέον βίδες που θα μπορούν να στερεωθούν στις κατάλληλες 
εσοχές των πλευρικών συστημάτων κλεισίματος. 
Α24 : Επαγγελματικό κλουβί μεταφοράς μεγάλου μεγέθους ζώου 
Επαγγελματικό κλουβί μεταφοράς μεγάλου μεγέθους σκύλου, με διαστάσεις τουλάχιστον 65x95x70cm, 
εξοπλισμένο με πόρτα κατασκευασμένη από ατσάλι με επικάλυψη από πλαστικό, με σύστημα κλειδώματος 
ασφαλείας, πλαστικό μπολ τροφής ή νερού και πλευρικές γρίλιες αερισμού για σωστή κυκλοφορία αέρα. 
Το κλουβί θα πρέπει να είναι σύμφωνο με τα πρότυπα αεροπορικής μεταφοράς της IATA που διέπουν την 
κατασκευή και τοποθέτηση εσωτερικών εξαρτημάτων. Επίσης θα πρέπει να είναι εξοπλισμένο με πλευρικά 
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ελατήρια με κλειδαριές ασφαλείας και με συμπαγή πόρτα από χάλυβα επικαλυμμένη με πλαστικό, με 
αναδιπλούμενη και επεκτάσιμη λαβή, δοχείο τροφοδοσίας για τρόφιμα ή νερό, πλάγια πτερύγια εξαερισμού  
για   σωστή   κυκλοφορία   αέρα,   υγιεινό   στρώμα   αποστράγγισης   και αποθηκευτικό χώρο. 
Για το κλείσιμο ασφαλείας του κλουβιού, θα πρέπει να ενεργοποιούνται σε τουλάχιστον τέσσερα σημεία 
στερέωσης που σταθεροποιούν την πόρτα στον κύριο σκελετό αποφεύγοντας τα δυσάρεστα τυχαία 
ανοίγματα κατά τη διάρκεια της μεταφοράς. 
Για περισσότερη ασφάλεια κατά την μεταφορά θα είναι διαθέσιμοι επιπλέον σφιγκτήρες που θα μπορούν να 
στερεωθούν στην πόρτα του φορέα και επιπλέον βίδες που θα μπορούν να στερεωθούν στις κατάλληλες 
εσοχές των πλευρικών συστημάτων κλεισίματος. 
Α25 : Μεταλλικό κλουβί μεταφοράς μεσαίου μεγέθους σκύλου με πλαστικό πάτο  
Μεταλλικό ανοξείδωτο κλουβί μεταφοράς για σκύλους και άλλα κατοικίδια ζώα με διαστάσεις τουλάχιστον 
90x55x60cm. Θα πρέπει να διαθέτει πρόσθετο πλαστικό πάτο δαπέδου για ευκολία στο καθαρισμό του. 
Α26 : Μεταλλικό κλουβί μεταφοράς μεγάλο μεγέθους  σκύλου με πλαστικό πάτο  
Μεταλλικό ανοξείδωτο κλουβί μεταφοράς για σκύλους και άλλα κατοικίδια ζώα με διαστάσεις, τουλάχιστον 
120x70x80cm. Θα πρέπει να διαθέτει πρόσθετο πλαστικό πάτο δαπέδου για ευκολία στο καθαρισμό του. 
Α27 : Αρπάγη (θηλιά) σύλληψης σκύλου 
Αρπάγη σύλληψης σκύλου για περιπτώσεις που απαιτείται χειρισμός επικίνδυνων ζώων με ασφάλεια για το 
χειριστή αλλά και το σκύλο. 
Α28 : Scanner για ανίχνευση microchip 
Φορητό  και  ανθεκτικό  επαναφορτιζόμενο  scanner  που   έχει   την   δυνατότητα   να διαβάζει τα 15ψήφια 
και 10ψήφια microchip FDX-B και  FDX-A που χρησιμοποιούνται σε ζώα συντροφιάς, σε συμμόρφωση με 
τα πρότυπα ISO 11784 και ISO 11785. 
Α29 : Σετ κουρευτικής μηχανής για σκύλους 
Σετ κοπτικό μαλλιών κατοικίδιων ζώων με καλώδιο ρεύματος με ισχυρό περιστρεφόμενο κινητήρα για 
εύκολη κοπή βαρέων ή πυκνών παλτών, το οποίο να περιλαμβάνει τουλάχιστον 4 χτένες κοπής διαστάσεων 
3, 6, 9 και 12 χιλιοστών, βούρτσα με μεταλλικές τρίχες, μεταλλική χτένα διπλής όψης και νυχοκόπτη με 
κοπτικό από ανοξείδωτο ατσάλι και λίμα. 
Α30 : Παγίδα μεταλλική περισυλλογής μεγάλων ζώων 
Παγίδα μεταλλική περισυλλογής κατασκευασμένο από μεταλλικό πλέγμα για την προσωρινή συγκράτηση 
μεγαλόσωμων ζώων με διαστάσεις, τουλάχιστον, 150x50x60cm. Θα πρέπει να διαθέτει πολλαπλά σημεία 
κλειδώματος στην περίμετρο της πόρτας για πρόσθετη ασφάλεια. 
Α31 : Παγίδα μεταλλική περισυλλογής μικρών ζώων 
Παγίδα μεταλλική περισυλλογής κατασκευασμένο από μεταλλικό πλέγμα για την προσωρινή συγκράτηση 
μικρόσωμων ζώων με διαστάσεις, τουλάχιστον, 80x25x25cm. Θα πρέπει να διαθέτει πολλαπλά σημεία 
κλειδώματος στην περίμετρο της πόρτας για πρόσθετη ασφάλεια. 
Α32 : Μπολ για φαγητό inox  
Ανοξείδωτο δοχείο ταΐσματος inox με διαστάσεις, περιεκτικότητας τουλάχιστον 4lt. 
Α33 : Λαρυγγοσκόπιο 
Λαρυγγοσκόπιο με λαμπτήρα και από ανοξείδωτο ατσάλι και τουλάχιστον, 3 λεπίδες. 
Α34 : Τραχειοσωλήνες 
Τραχειοσωλήνας με αεροθάλαμο από μαλακό πολυμερές πλαστικό, ακτινοσκιερός και αποστειρωμένος 
μεγέθους 5, 6, 7, 8, 9, 10. 
Α35 : Φίμωτρα 
Φίμωτρα από ανθεκτικό πολυμερές για να εμποδίζεται το δάγκωμα. Διαθέτει ιμάντα από νάιλον ώστε να 
είναι πλήρως ρυθμιζόμενο. Μεγέθη S, M, L, XL, XXL. 
Α36 : Κολάρο τύπου Ελισάβετ  
Κολάρο Ελισάβετ από ανθεκτικό πολυμερές για να εμποδίζεται η λείξη. No S, M, L, XL.  
Α37 : Γάντια συγκράτησης γάτας 
Γάντια εργασίας από πολυεστέρα, με ελαστική μανσέτα και μέγιστη αντοχή στην τριβή και στο σκίσιμο 
(χωρίς ραφές). 
Β1 : Επαγγελματικός καταψύκτης  
Επαγγελματικός καταψύκτης μπαούλο -45οC με πυκνή μόνωση πολυουρεθάνης, ώστε η θερμοκρασία του 
να διατηρείται σε σταθερό επίπεδο. Χωρητικότητα τουλάχιστον 400 lt. 
Β2 : Ψυγείο με ξεχωριστή εξωτερική πόρτα κατάψυξης, inox. 
Ψυγειοκαταψύκτης με ξεχωριστή εξωτερική πόρτα κατάψυξης, inox, με συρόμενα γυάλινα ράφια για πιο 
βολικό γέμισμα και άδειασμα, χωρητικότητας, τουλάχιστον, 400 lt. Full no frost, ενεργειακής κλάσης Α++ 
και επιπέδου θορύβου τουλάχιστον 39 db. 
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Β3 : Θερμοφόρα 
Ηλεκτρική θερμοφόρα διαστάσεων, τουλάχιστον 40x30cm με αυτόματα απενεργοποίηση μετά από 90 λεπτά 
ισχύος 100W. 
Γ1 : Ποτίστρα σκύλου αυτόματη με φλοτέρ 
Αυτόματη ποτίστρα από πολυπροπυλένιο, που συνδέεται απευθείας με την παροχή νερού. Θα πρέπει να 
διαθέτει φλοτέρ αντοχής, τουλάχιστον, 5atm, χωρητικότητα τουλάχιστον 3lt και διαστάσεις, τουλάχιστον, 
25x25x12cm. 
Γ2 : Σπιτάκι σκύλου ξύλινο εξωτερικού χώρου 
Ξύλινο σπιτάκι επεξεργασμένο με ειδικό σύστημα βερνικιού για μεγαλύτερη διάρκεια ζωής, το οποίο 
λειτουργεί ως φυσικός ρυθμιστής της θερμοκρασίας, ανάλογα με τις καιρικές συνθήκες,  διαστάσεων 
τουλάχιστον 90x120x110cm και διαστάσεις πόρτας τουλάχιστον 28x46cm. 
Το ξύλο να έχει υποστεί κατάλληλη επεξεργασία απεντόμωσης ώστε να αποτρέπει την ανάπτυξη εντόμων 
και μικροοργανισμών (ψύλλοι, κοριοί κ.α). Στην σκεπή να έχει τοποθετηθεί υλικό (ασφαλτόπανο) που να 
αποκλείει την περίπτωση εισόδου νερού στο εσωτερικό του σπιτιού. 
Γ3 : Πλαστικό κρεβάτι για μεγάλου μεγέθους σκύλους 
Πλαστικό κρεβάτι  για  μεγαλοσώμους  σκύλους  άνω  των  25 kg,  σε  οβάλ  σχήμα  με αντιολισθητική 
βάση και εξόδους αέρα και διαστάσεις τουλάχιστον 110x80cm. 

Ξάνθη, 17/02/2025 
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